
NB: Of the 181 participants attending throughout webinar, 93-95 participants responded to each poll (51%-52%). 

Participants provided insights though polls, using the chat feature and in verbal discussion section

2 April 2020

Global Consultation: Impact of COVID-19 Poll Results
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Poll 2: What do you need the MOST help with in current COVID-19 context? (Choose 3)
(N=95)
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Poll 1: How do you feel today about COVID19?  (N=93)



Global Consultation: Impact of COVID-19       Participation

…and spanned 17 time zones.

2 April 2020

181 of 525 invitees attended the session, 
a response rate of 34%.
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181 Participants Joined from 58 Countries
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181 Participants & 15 Panelist 
represented all invited regions...


